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«ΕΝΟΡΙΑ εν δράσει…. 2023» – Αναλυτικό 
πρόγραμμα
/ Ενορίες

«Κερί αναμμένο μέσα στο σκοτάδι της παραίτησης…»

Η ενορία εν δράσει είναι μια προσπάθεια της Ενορίας Ευαγγελιστρίας Πειραιώς
, η οποία μάλιστα ξεκίνησε σε εποχές δοκιμασίας και συνεχίστηκε μέσα σε αυτές, 
μπόρεσε να αντέξει, να ωριμάσει και να εξελιχθεί χρόνο με το χρόνο.

Αυτή η ενοριακή προσπάθεια, επεδίωξε κι επιδιώκει, ενταγμένη μέσα στη σύνολη 
εκκλησιαστική πραγματικότητα, να είναι κι εκείνη ένα κεράκι αναμμένο, για να 
σπάσει το σκοτάδι, να αντικρύσουν οι άνθρωποι ο ένας το πρόσωπο του άλλου, να 
πάρουν δύναμη και ζεστασιά, να καθαρίσει λίγο ο νους τους και να δουν τα 
πράγματα αλλιώτικα.

Αυτό προσπαθεί να κάνει η Ενορία Ευαγγελιστρίας Πειραιώς μέσα από την δική 
της πρόταση που ακούει στο όνομα «ΕΝΟΡΙΑ εν δράσει…» και που φέτος 
συμπληρώνει 12 χρόνια.

Με δράσεις που έχουν χαρακτηριστεί διαχρονικά, σημαντικές, γιατί έχουν την 
θέληση να δείχνουν συνέχεια την Βασιλεία των ουρανών, όπου δεν χωρούν 
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αδιέξοδα και φοβικότητες, αλλά μόνο το Φως.

Το «ΕΝΟΡΙΑ εν δράσει…», δεν είναι όμως απλώς μια σειρά δράσεων και 
εκδηλώσεων, αλλά πάνω απ’ όλα, είναι τα πρόσωπα που συμμετέχουν. Κληρικοί και 
λαϊκοί, επιστήμονες και μη, πρόσωπα με γνώσεις, δεξιότητες και εμπειρίες 
διαφορετικές και ποικίλες. Που, αποδέχθηκαν την πρόσκληση, να μοιραστούν με 
απλοχεριά, το χάρισμα και τις δυνατότητες που τους έδωσε ο Θεός.

Κι έτσι εδώ, μπορεί να βρει κανείς τον πνευματικό λόγο που θα τον στηρίξει, να 
καταφύγει στην ιστορία και τον πολιτισμό, για να νοηματοδοτηθεί η 
καθημερινότητά του, να αφήσει την τέχνη να αλαφρώσει το νου και να ευφρανθεί 
η καρδιά του, να γνωρίσει ανθρώπους που έγραψαν και γράφουν ιστορία, να μάθει 
για πράγματα που αγνοούσε, να ζήσει την λατρεία του ζωντανού μας Θεού. Και 
τόσα ακόμη, που γεμίζουν όλες τις ημέρες που διαρκεί το πρόγραμμα.

Σε όλη αυτήν την προσπάθεια, κομβικό ρόλο διαδραματίζει και το διαδίκτυο, όπου 
η ζωντανή καθημερινή διαδικτυακή μετάδοση όλων των εκδηλώσεων, μέσα από το 
κανάλι του «ΕΝΟΡΙΑ εν δράσει…» στο YouTube, μας φέρνει όλους κοντά, όπου κι 
αν είμαστε, όποιοι κι αν είμαστε. Όπως και η ιστοσελίδα enoriaendrasei.gr όπου 
μπορεί κανείς να βρει με φιλικό τρόπο προς τον χρήστη, όλο το αρχείο του 
προγράμματος, καθώς και εκτενή περιγραφή και αναλυτικά στοιχεία κάθε 
εκδήλωσης.

Παράλληλα, τοπικοί τηλεοπτικοί σταθμοί από διάφορα μέρη της Ελλάδας, θα 
μεταδίδουν, όπως και το κάνουν τα τελευταία χρόνια, σε συγκεκριμένες ημέρες 
και ώρες του προγράμματός τους, εκδηλώσεις του «ΕΝΟΡΙΑ εν δράσει…».

12η χρονιά λοιπόν και με την Χάρη του Θεού συνεχίζουμε. Με δεκάδες 
καθημερινές ευκαιρίες, δραστηριότητες και εκδηλώσεις, που θα επιδιώξουν να 
ανοίξουν διάπλατα ένα παράθυρο στο Φως.

 

Το πρόγραμμα σε μορφή βιβλίου εδώ.

Το πρόγραμμα σε μορφή PDF εδώ.

https://www.youtube.com/channel/UCxsYeWC1YnYJti0vOE1kIFQ
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